

# 美驻菲前大使被曝 策划把杜特尔特赶下台

本报讯 “美驻菲前大使戈德堡策划颠覆杜特尔特”这个消息近日令菲律宾政坛和舆论炸开了锅。此前，菲美已经因人权问题以及军事合作上的分歧齟齬不断，任内遭杜特尔特辱骂、11月离任的戈德堡又用一个详细而周密的“倒杜”蓝图给“关系陷入破裂的两国”出了一个大难题。

据《环球时报》报道，戈德堡的“倒杜”蓝图首先由菲律宾《马尼拉时报》在12月27日揭开。该报荣誉主席丹特·昂撰写的文章称，《马尼拉时报》上周末获得来自政府高层的消息，戈德堡曾敦促美国政府，部署一个在社会、经济、政治、外交方面多管齐下的综合“倒杜”方案。

报道称，戈德堡给“倒杜”计划列出了一年半的时间表。他分析了杜特尔特的弱点，认为，“政治角色（反对派）需要聚集所有的政治武器，以推翻杜特尔特，换成反对派更喜欢的人



戈德堡（左）和杜特尔特（资料照片）

选”。为了把杜特尔特拉下台，戈德堡计划煽动菲民众和杜特尔特的盟友对他的不满，并令菲律宾陷入孤立。

戈德堡提出的具体建议包括：向日本、越南、柬埔寨和老挝领导人强调在菲律宾做生意的风险，使菲律宾在政治和经济上

在地区内被孤立；增强与除菲律宾以外的东盟国家的军事合作；加强与菲律宾国内对杜特尔特同样存在忧虑的人士的联系，包括警察、军官和地方领导人；跟踪腐败案件，强调杜特尔特的失败；通过在杜特尔特盟友中散布不满，达到离间效果；让菲律宾货币比索贬值，触发通货膨胀，抬高食品和其他商品价格。

报道称，戈德堡显然将这份“策略性的建议书”提交给了美国国务院，但不清楚华盛顿对此作出了怎样的判断。

消息一出，美国方面连连否认。美国国务院12月27日称，不曾参与任何此类计划；美国助理国务卿拉塞尔说，不存在推翻杜特尔特的“蓝图”。美驻菲大使馆新闻官科西娜12月28日发表声明，再次否认存在推翻杜特尔特的“蓝图”，并表示美国将继续注重与菲律宾发展广泛的关系。（环球）

## 蒙古国遭遇严重雾霾 部分地区天空变红色

本报讯 蒙古国空气的PM2.5浓度近日一度飙升至世界卫生组织(WHO)给出的推荐安全值的近80倍，以至于首都乌兰巴托部分地区天空变成了红色。

眼下正值隆冬，蒙古国的发电厂正在加班加点地超负荷运作，居民取暖得到保障的同时，滚滚烟尘被排向空中，首都乌兰巴托空气中充斥着燃煤所产生的刺鼻气味。

蒙古国政府网站公布的监测数据显示，乌兰巴托市巴扬霍舒区的PM2.5浓度在12月16日一度飙升至每立方米1985微克，该指数一小时一测，当天的平均水平达到每立方米1071微克。而世界卫生组织建议，24小时内PM2.5浓度不应该超过每立方米25微克。（中报）

## 朝鲜“牡丹峰乐团” 再次为金正恩表演

本报讯 12月29日，朝中社发布消息称，朝鲜最高领导人金正恩与“第一届全国劳动党基层委员会大会”与会者一起观看了“牡丹峰乐团”的演出。这是朝鲜“牡丹峰乐团”时隔一年两个月后再次在金正恩面前表演。

据悉，在当天的表演中，“牡丹峰乐团”演绎了轻音乐、管弦乐等各种形式的声乐节目，受到一致好评。演出结束后，金正恩叮嘱与会人员要站在党的发展和贯彻执行党政方针政策的第一线，做好自己的本职工作，完成自己的使命。

据悉，“牡丹峰乐团”是在金正恩的指示下于2012年成立的朝鲜女子乐团。金正恩最近一次公开观看“牡丹峰乐团”的表演是在去年10月朝鲜劳动党建党70周年的庆典上。（在线）

## 飞机被迫中途降落 只因一对情侣吵架

本报讯 当地时间12月28日凌晨，从巴西圣保罗飞往美国纽约的美国航空公司航班因机上情侣起争执，迫使机长临时决定在巴西利亚降落。

12月28日凌晨2时许，美国航空航班机长通知巴西利亚机场塔台称，机上情况混乱，必须降落。

联邦警察报告指出，当时女乘客“极具攻击性”，未遵守空服人员的辅导留在自己的座位上，即使在圣保罗机场起飞时也一样。

根据报道，这两名起争执引起骚动的乘客像什么事都没发生似的下机，完全没有觉得不好意思。（中新）

## 36名在法少年难民起诉英国政府 英内政部：去告法国

本报讯 36名曾经住在法国加来难民营的少年难民日前正式将英国内政大臣告上了法庭。他们指控称，内政大臣未能妥善按照《移民法案》的要求，接收少年难民。

据悉，在10月31日加来难民营被拆除后，这些少年难民就分散到了法国各地。此前，他们都曾向英国内政部提交难民入境

申请，但是英国政府驳回了其中28人的申请，另外8人则仍在等待回应。

据这些少年的代理律师表示，英国内政部未能妥善安置大部分赴英弱势少年难民，在告知难民驳回的结果时，也未曾出具适当的书面通知单，且英国政府未能针对特殊事例作出详细考虑。

律师表示，英国政府未能履

行《移民法案》第67节的要求，接收处于弱势地位、无人监管的少年难民。

据悉，在这36名少年难民中，11人为14岁，7人为15岁，9人为16岁，1人为17岁。其中，16人来自厄立特里亚，11人来自阿富汗，1人来自苏丹，其余人来自其他国家。他们现在分散在法国15个难民接收站中。

英国内政部对此初步回应称，他们不会对“有律师代表”的少年难民做出特别的照顾，并建议称如果这些少年认为法国难民接收部门未能妥善安置他们的话，他们可以在法国法庭向当地政府提起诉讼，责令其提供补偿。

这是难民营中的少年首次通过个人途径，通过法律来控告英国政府。（在线）

## 遭47年家暴愤而杀夫 法一女子获总统特赦

本报讯 因为放弃参加竞选，即将在明年上半年任满卸任的法国总统奥朗德行使其总统权力，特赦了因为不堪常年被家暴而枪击杀害其丈夫的法国女子杰奎琳·索瓦。

现年69岁的杰奎琳因其本人难以再忍受47年地狱般的家

暴生活，在其子不堪其父的暴行上吊自杀后，于2012年9月10日用猎枪向丈夫纽波特背后连开3枪致其死亡，随后被当地法院判处10年徒刑。

在杰奎琳被判刑之后，多家法国保护女性团体、社会名流和诸多政坛左、右两派政治家曾发

起签名活动，呼吁现总统奥朗德特赦杰奎琳。今年1月，奥朗德曾对该案施压，但并没有最终促成杰奎琳的释放。

在经过3年多的司法程序后，奥朗德于12月28日晚正式宣布履行法国宪法第17条，立即赦免杰奎琳并将其从狱中释

放。这一消息一经宣布，立即引来了杰奎琳的子女和支持者们的欢呼。据其律师介绍：“得到消息后，在狱中的杰奎琳欢欣鼓舞”，杰奎琳的女儿娜塔莉也说：“我为此而开心地哭了，这太棒了！”

（中新）

平顶山日报传媒集团葡萄酒专卖店

酒庄直供 平价销售

## 新年将至, 愿你有红酒相伴!

西班牙醒堂红	市场价 138元 现价 <b>68元/瓶</b>
法国梦珑干红	市场价 158元 现价 <b>78元/瓶</b>
博蓝庄园西拉干红	市场价 128元 现价 <b>90元/瓶</b>
东旨东南澳干红	市场价 168元 现价 <b>128元/瓶</b>
西班牙古力城堡干红	市场价 168元 现价 <b>128元/瓶</b>
法国嘉文庄园朗格老克干红	市场价 298元 现价 <b>198元/瓶</b>
富乐顿莫斯卡托甜白气泡	市场价 438元 现价 <b>218元/瓶</b>

电话: 7026855 地址: 鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东30米